

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 1994/41 - 2016 නොවැම්බර් 22 වැනි අඟහරුවාදා - 2016.11.22
1994/41 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை

(අරසින් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணிகொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி அமைச்சர் ஜோன் என் தன் எம்மானுவெல் அமரதுங்க ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

மேல் மாகாணத்தில், கொழும்பு மாவட்டத்தில், பாதுக்க பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், அருகுவத்தை, அங்கம்பிட்டிய, வேரசல மற்றும் பஹல போப்பே ஆகிய கிராமங்களில் அமைந்துள்ள, நில அளவை மா அதிபரால் 2014.10.28 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட முதற் சவட்டு இல. கொ/டஎஎஸ்ஓ/2014/39 இல் காட்டப்பட்டுள்ள காணித் துண்டுகளின் எல்லைகள் :

01. துண்டு இல. 01 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0040 ஹெக்டயார்

வடக்கு : புளத்சிங்களகே சுகுணபால உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி மற்றும் சீமெந்தால் கட்டப்பட்ட வாய்க்கால் ; கிழக்கு : சீமெந்தால் கட்டப்பட்ட வாய்க்கால் ; தெற்கு : வீதி (வீ. அ-அ.) ; மேற்கு : அருகுவத்தை வீதி.

02. துண்டு இல. 2 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0073 ஹெக்டயார்

வடக்கு : புளத்சிங்களகே சுகுணபால உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; கிழக்கு : குணபால புளத்சிங்கள உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி மற்றும் துண்டு இல. இல. 3 ; தெற்கு : வீதி (வீ. அ-அ.) ; மேற்கு : சீமெந்தால் கட்டப்பட்ட வாய்க்கால்.

03. துண்டு இல. 3 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0048 ஹெக்டயார்

வடக்கு : குணபால புளத்சிங்கள உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; கிழக்கு : கொக்டமடுகே சேதிறன் உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி மற்றும் துண்டு இல. இல. 4 ; தெற்கு : வீதி (வீ. அ-அ.) ; மேற்கு : துண்டு இல. இல. 2 மற்றும் குணபால புளத்சிங்கள உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி.

04. துண்டு இல. 4 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0063 ஹெக்டயார்

வடக்கு : கொக்டமடுகே சேதிறன் உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; கிழக்கு : டயானி சேபாலிகா ஜயசந்தர மற்றும் கிச்சிறி குமார கம்மலத் ஆகியோர் உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி மற்றும் துண்டு இல. இல. 5 ; தெற்கு : வீதி (வீ. அ-அ.) ; மேற்கு : துண்டு இல. இல. 3 மற்றும் குணபால புளத்சிங்கள உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி.

05. துண்டு இல. 5 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0070 ஹெக்டயார்

வடக்கு : டயானி சேபாலிகா ஜயசந்தர மற்றும் கிச்சிறி குமார கம்மலத் ஆகியோர் உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; கிழக்கு : சீமெந்தால் கட்டப்பட்ட வாய்க்கால் ; தெற்கு : வீதி (வீ. அ-அ.) ; மேற்கு : துண்டு இல. 4 மற்றும் கொக்டமடுகே சேதிறன் உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி.

06. துண்டு இல. 6 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0035 ஹெக்டயார்

வடக்கு : இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் மற்றும் உரிமை கோருபவர் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; கிழக்கு : இங்கிரிய வீதியின்



கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; தெற்கு : ஹேவாகே விஜேபால உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; மேற்கு : அடையும் வீதி மற்றும் துண்டு இல. 268.

268. துண்டு இல. 268 - விஸ்தீரணம் : 0.0003 ஹெக்டயார்

வடக்கு : வீதி (வீ. அ.அ.); கிழக்கு : துண்டு இல. 267 மற்றும் ஹேவாகே விஜேபால உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; தெற்கு : அடையும் வீதி ; மேற்கு : இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் மற்றும் உரிமை கோருபவர் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி மற்றும் துண்டு இல. 269.

269. துண்டு இல. 269 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0019 ஹெக்டயார்

வடக்கு : வீதி (வீ. அ.அ.); கிழக்கு : துண்டு இல. 268 மற்றும் அடையும் வீதி ; தெற்கு : இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் மற்றும் உரிமை கோருபவர் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; மேற்கு : சந்திரசிநி சுளுபஹன உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி மற்றும் துண்டு இல. 270.

270. துண்டு இல. 270 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0039 ஹெக்டயார்

வடக்கு : வீதி (வீ. அ.அ.); கிழக்கு : துண்டு இல. 269 மற்றும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் மற்றும் உரிமை கோருபவர் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; தெற்கு : சந்திரசிநி சுளுபஹன உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; மேற்கு : ஹேவாரி ஹேவாகே வில்சன் உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி.

271. துண்டு இல. 271 - விஸ்தீரணம் : 0.0018 ஹெக்டயார்

வடக்கு : வீதி (வீ. அ.அ.); கிழக்கு : துண்டு இல. 222 மற்றும் கம்மலக்கே டொன் ரஞ்ஜித் உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; தெற்கு : முண்டி.கலகே சனத்குமார உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; மேற்கு : இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் மற்றும் உரிமை கோருபவர் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி மற்றும் துண்டு இல. 223.

272. துண்டு இல. 272 - வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை - விஸ்தீரணம் : 0.0005 ஹெக்டயார்

வடக்கு : வீதி (வீ. அ.அ.); கிழக்கு : சீமேந்தால் கட்டப்பட்ட வாய்க்கால் ; தெற்கு : ஹபரகடகே விஜேசேன உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி ; மேற்கு : ஹபரகடகே விஜேசேன உரிமை கோரும் இங்கிரிய வீதியின் வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாத காணி மற்றும் துண்டு இல. 235.

ஜோன் ஏ. ஈ. அமரதரங்க,
காணி அமைச்சர்.

குறிப்பு இல. : 4-3/6/2016/எட்டிள்யூ/139,
பிரதேச செயலாளரின் குறிப்பு இல. : பா/காணி/2/அத் 24,
காணி அமைச்சு,
“மிஹிசுத மெதுர”,
ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2016.09.07.

12-372